	MAIRIE 
DE LA VERRIERE

	

	DATE D'AFFICHAGE
25 FEVRIER 2020

	COMPTE RENDU SOMMAIRE
DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 29 FEVRIER 2020


	
	Le Conseil Municipal, légalement convoqué, s'est réuni Salle du Conseil en séance publique, sous la présidence de Madame Nelly DUTU, la Maire.

	Étaient présents : 15
	Madame DUTU
Mesdames BELOT, LE COZ (jusqu’à la délibération 2020-07 inclus puis à partir de la délibération 2020-09)  et RAFIQ ; Monsieur BLEE et Adjoint au Maire.
Mesdames BELKHIR, BONZOM et DE PINA ; Messieurs BOURGOIN (jusqu’à la délibération 2020-07 inclus), MARE et QAMAR, Conseillers Municipaux Délégués.
Madame ROUSSEAU ; Messieurs DAINVILLE, MEY et MOUSSA,  Conseillers Municipaux.
Formant la majorité des membres en exercice

	Absents excusés & représentés : 11

	Absents excusés & représentés : Mesdames GUILLET, GOODMAN, HOCDE, LATORRE et MAILLOT ; Messieurs ALICHIKH, GRENOUILLET, HAJJAJ, HOUFAF-KHOUFAF,  RAOUL et TRAORE.

	Absents excusés : 2
Pouvoirs : 7
	Absents excusés : Madame NEDJARI, Monsieur HAKKI, 
Pouvoirs :
 
Madame GUILLET donne pouvoir à Madame LE COZ
Madame GOODMAN donne pouvoir à Monsieur BLEE 
Madame HOCDE donne pouvoir à Madame ROY
Monsieur HOUFAF-KHOUFAF donne pouvoir à Monsieur QAMAR
Madame LATORRE donne son pouvoir à Madame DE PINA
Monsieur ALICHIKH pouvoir à Monsieur BOURGOIN
Monsieur GRENOUILLET donne pouvoir à Madame DUTU
Monsieur HAJJAJ donne son pouvoir à Madame BELOT 
Monsieur RAOUL donne pouvoir à Monsieur MOUSSA
Madame MAILLOT donne son pouvoir à Monsieur DAINVILLE
Monsieur TRAORE donne son pouvoir à Madame RAFIQ 


	Secrétaire de séance
	Madame Monique BELOT


	Assistaient également à 
la séance :
	Mesdames AID, ANTONETTI, 
La séance étant ouverte à 9h00



2020-001
Approbation des Procès-Verbaux : Conseils Municipaux des 11 et 18 Décembre 2019 présenté par Madame la Maire
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
Approuve les Conseils Municipaux des 11 et 18 Décembre 2019
2020-002
Compte-rendu des décisions n°2020-001 à 2020-014 présenté par Madame la Maire présenté par Mme la Maire
Monsieur BLEE Demande le montant du contrat 2020-013
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
· Prend connaissance du relevé des décisions du Maire n°2020-001 à 2020-014.
/ADMINISTRATION GENERALE/
2020-003 
Programmation de la Politique de la Ville 2020 présenté par Madame la Maire
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
· Approuve les actions développées dans le cadre de l’Accompagnement à la Scolarité pour l’année 2020 
· Autorise la Maire à solliciter les subventions auprès de la Direction Départementale de la Cohésion Sociale.
· Autorise la Maire, ou son représentant, à signer les conventions et pièces nécessaires à la mise en œuvre de ces projets,
· Dit que les recettes et dépenses seront inscrites au budget communal.
2020-004
Signature du Protocole d’engagements réciproques et engagés avec SQY et l’État
Monsieur DAINVILLE remarque que la partie emploi notamment les contrats franc n’est pas mentionné alors que les quartiers prioritaires y sont éligibles
Monsieur BLEE indique que SQY peut aussi participer afin d’amoindrir la partie financière de la ville. Monsieur BLEE se demande si il y a la totalité du quartier OP d’inclus dans le dispositif. Il demande à ce que la délibération soit changée et  indique la prise en compte d’OP dans son ensemble.
Madame DE PINA remarque que c’est le cas aussi de trappes ou tous les quartier ne sont pas englobé.
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
· Autorise le Maire ou son représentant à signer le Contrat de Ville intercommunal, et toute pièce afférente.
· Autorise le Maire à mettre en œuvre les déclinaisons territoriales.
/RESSOURCES HUMAINES/
2020-005
Création d’un poste « Référent de parcours » dans le cadre du dispositif de Réussite Éducative présenté par Madame la MAIRE
Madame la maire indique que la RE a fait ses preuves et compte 110 enfants dans son dispositif. Cela est lourd pour la personne qui est seule. Ainsi il est proposé un nouveau poste afin de permettre au responsable de suivre les dossiers. 
Monsieur BLEE indique que ce dispositif fonctionne très bien et se félicite de le voir ré inscrit après sa suppression il y a quelque année. Il ajoute qu’il faut être attentif à la répartition des tâches entre ses 2 agents, de plus malgré la pertinence du dispositif coup de pouce nous avons du mal à le faire financer. 
Madame la Maire indique qu’il n’est pas question de se séparer du dispositif coupe de pouce ou de la RE
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
· Approuve la création de poste de Référent de Parcours dans le cadre d’emplois des Rédacteurs Territoriaux
· Dit que l'emploi créé est à temps complet pour une durée de 35 heures hebdomadaire.
· Dit que le tableau des effectifs de la collectivité est modifié en ce sens.
2020-006
Création d’un poste de médecin à temps plein présenté par Madame la Maire. 
Madame la Maire explique les difficultés rencontrées par la ville à trouver un médecin qui est en vrai désert médical. Il y a aujourd’hui 3,8 million de personnes qui manquent de médecin en France. Elle propose la création d’un poste de médecin municipal ce qui est un moyen supplémentaire qu’on se donne pour recruter un médecin. 
Mme BELOT fait part de ses questionnements, tout d’abords elle voudrait savoir qui est ce médecin, où et comment va-t-il intervenir. D’un point de vue budgétaire, le coût d’un médecin au sein d’une commune est un minima de  80000euros annuel, comme elle a pu l’indiqué lors de la commission Finance elle doute fortement que nous avons les fonds nécessaires pour l’embauche d’une secrétaire médical.                                                                                                                                                                                            Elle donne pour exemple un centre de santé municipal avec ses salariés au sein de de la ville de Trappes qui n’est pas équilibré financièrement ce qui est lourd à gérer donc ce projet n’est pas aussi simple. Surprise de cette délibération avant les élections, reproche le manque de communication auprès des élus et surtout visa à vis d’elle alors qu’elle est maire adjointe de la santé. Elle aura pu avec l’élue déléguée adjoint à la santé participée à la réflexion, pour elle des pistes n’ont pas été exploités. Si n’y a toujours pas de médecin ces prochains jours alors elle s’étonne de la rencontre du calendrier avec celui des élections. Pour elle c’est un manque de respect envers les habitants de la ville et les élus on ne peut pas jouer sur ce sujet dû aux élections à venir, et surtout sur la santé des gens c’est un projet qui ne s’improvise pas.
Monsieur DAINVILLE constate aussi la désertification médicale et indique que la ville n’est pas assez préparée à cette création d’emploi et manque de concertation. Il ajoute être plutôt surpris de calendrier de cette proposition ; 
Madame le COZ indique que l’ordre des médecins s’oppose à un partenariat avec la MGEN. Madame DE PINA indique que les 2 médecins voulait rester. 
Madame ROY explique que les médecins de la ville n’ont pas désiré se mettre en relation avec la MGEN et n’était pas désireux de rester. Cela la gêne aussi de devoir salarier un médecin mais sans cela les Verriérois ne pourront toujours pas en bénéficier il faudra repartir des années sans médecin sur la commune. 
Monsieur BLEE salue le travail de Madame ROY, il explique que ce dossier est assez important et que la municipalité ne peut pas se permettre de ne pas agir. Il pense qu’il faut laisser à la nouvelle majorité le soin de prendre les décisions sur cette décision. De plus le futur quartier sera attractif pour les médecins. 
Madame la Maire indique que cette création de poste est une possibilité que l’on se donne pour avoir plus de chance d’avoir un médecin alors que nous n’en avons pas depuis 2 ans. 
Madame DE PINA ne met en cause le travail de personne, le problème réside dans le fait que les médecins ne   voulaient pas intégrer la MGEN ; Elle s’interroge sur le médecin qui devait venir en 2019. 
Madame la Maire indique que cette personne voulait un cabinet de suite qu’il fallait construire. La commune à demande aux infirmières de partager leur cabinet le temps delà construction ce qu’elles ont refusé. 
Madame BELOT explique que sur des sujet aussi important ont peu aussi en discuter ensemble. 
Monsieur DAINVILLE regrette l’absence d’impact financier dans les délibérations ce qui était aussi le cas lors de la prime octroyer aux agents communaux. 
Madame la Maire indique que la ville n’a aucune dette. Monsieur DAINVILLE indique que le budget ne peut de toute façon pas être en déséquilibre. 
Monsieur BLEE indique que cette création de poste doit être budgétée et que ce montant sera bloqué dans l’attente de l’arrivée d’un médecin. Il réitère le fait que cela doit revenir à la nouvelle majorité. Il demande à s’expliquer sur le médecin qui voulait s’installer sur la ville de manière salarié, ce qu’il découvre. 
Monsieur QAMAR indique que dans la région parisienne et se demande s’il y a possibilité de voir avec la faculté de SQY si des jeunes diplômés ne peuvent s’installer ici si bien sûr la ville est attractive. 
Le Conseil Municipal, à la majorité de voix, contre moussa, Raoul, Maillot, Dainville, Mey, De pina, Latorre, Qamar Houfaf Khoufaf, Belot, Traore, Rafiq, Hajjaj,Blee, GOODMAN absentions Belkhir et  pour DUTU MARE LECOZ GUILLET ROY HOCDE Bourgoin Alichickh 
· Désapprouve la création de poste de médecin à temps complet
· N’autorise pas Madame La Maire ou son représentant à signer toutes pièces afférentes à ce dossier
2020-07
Modification du Tableau des Emplois présente par Madame la Maire
Madame la Maire énumère les avancements de grade et les créations de postes. 
Monsieur DAINVILLE demande le nombre de collaborateur embauché par la mairie. Monsieur BLEE lui répond  que c’est indiqué dans le tableau des emplois. Madame la Maire indique que le nombre bouge très peu et est autour de 140 – 150 personnes. 
Monsieur BLEE est pour les avancements de grades mais trouve qu’on aurait pu attendre le 2eme tour pour mettre au vote ses promotions alors que l’impact budgétaire n’est pas énoncé. 
Monsieur MARE explique que l’avancement de grade est une opération obligatoire du fait soit d’un concours soit de l’ancienneté de l’agent. 
Madame RAFIQ distingue dans le tableau des effectifs les évolutions de chaque agent des créations de poste pour de nouvelle personne et demande des explications sur les créations et les suppressions de postes. 
Madame la Maire explique les mouvements par des changements de grade. Madame HAKKI explique que sur le secteur administratif il s’agit  d’un remplacement d’une personne à la retraite qui est encore dans les effectifs et ne partira du tableau qu’au 1er mai. 
Monsieur BLEE pense qu’il appartient à la nouvelle majorité de prendre ces décisions même si cela ne remettra pas en cause l’avancement des agents après les élections. Madame la Maire explique que le poste de rédacteur est créé pour que l’agent puisse aller chercher les appels à projet et cela afin de pouvoir garder le scarabée ouvert.  
Monsieur BLEE se pose des questions sur le nombre d’attachés et de rédacteurs sur la commune. 
Le Conseil Municipal, à la majorité de abstention moussa, Raoul, maillot, Dainville, Mey, De Pina, Latorre, Qamar Houfaf Khoufaf, Belot, Traore, Rafiq, Hajjaj, Blee GOODMAN et  pour DUTU MARE LECOZ GUILLET ROY HOCDE, Bourgoin, Alichickh, Belkhir
· Adopte les modifications du tableau des effectifs du personnel de la Ville comme suit : 
Secteur Administratif
· Supprimer 1 poste d’Adjoint Administratif principal de 2ème classe à temps plein
· Créer 1 poste1 de Rédacteur Territorial à temps plein
· Créer 1 poste d’Adjoint Administratif principal de 1ère classe à temps plein
· Créer 1 poste d’adjoint Administratif à temps plein
Secteur Technique
· Créer 2 postes d d’Adjoint technique territorial principal de 2ème classe à temps plein
Secteur Animation
· Supprimer 2 postes d’Adjoint territorial d’Animation à temps plein
· Créer 2 postes d’Adjoint territorial d’animation principal de 2ème classe à temps plein 
Secteur Médico-Social
· Créer 1 poste de médecin à temps plein 
· Créer 1 poste de moniteur-éducateur et intervenant familial territorial à plein temps
Le tableau des emplois est joint à cette délibération
· Dit que les dépenses en résultant seront couvertes par les crédits inscrits au chapitre 012 du Budget Principal.
/FINANCES/
2020-08
Tarification des bornes de recharge pour les véhicules électriques présentés par Monsieur MARE
Monsieur QAMAR se pose la question du prix de la charge qui n’est pas très concurrentielle avec le thermique. Madame ANTONETTI explique qu’il s’agit de recharge de dépannage. Monsieur QAMAR explique que cela ne va pas inciter les gens à acheter de l’électrique. Madame la Maire explique que le tarif est pratiqué globalement. Monsieur BLEE explique qu’il s’agit d’un service rendu à la population pour de la charge d’appoint. Monsieur QAMAR souhaite aller plus loin. 
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
· Décide de passer une convention de gestion avec la société Freshmile pour la gestion de ces bornes, 
· Fixe le tarif à 0,20 € le kW + 0,025 € la minute de recharge.
· Précise que selon l’occupation de ces bornes, elles rechargent à 3,6 kw/h ou à 7,4 Kw/h, et que ce tarif correspond aux couts indicatifs suivants pour l’usager :
· 4,44 € pour une recharge de 2 heures à 3,6 kW permettant de rouler environs 50 kms,
· 5,96 € pour une recharge de 2 heures à 7,4 kW permettant de rouler environ 100 kms.
· Autorise madame la Maire à signer tous les documents relatifs à la mise en œuvre de cette action
2020-009
Attribution d’une subvention à l’A.C.I.A.C. présenté par Monsieur MARE
Monsieur MARE explique le projet et souhaite par cette subvention incité les jeunes verriérois à se former à ces techniques. 
Monsieur BLEE demande les subventions des autres communes et le quota des jeunes verriéroises parties prenantes au projet. Monsieur MARE explique que le projet coute 14000euros répartie sur 3 villes de plus le président de l’association est verriérois. Il y aurait 5 jeune de la verriérois ; 
Monsieur DAINVILLE salut le projet de notre jeune verriérois. 
Madame RAFIQ demande à ce que la subvention soit conditionnée à un nombre minimum de verriérois dans le projet. Madame la Maire n’y est pas trop favorable car cela peut empêcher le président de l’association de faire son travail. Madame la Maire propose d’ajouter au compte rendu le projet en entier. Monsieur QAMAR est complétement favorable à ce projet mais s’interroge sur les prérequis nécessaires pour intégrer le projet qui pour lui doit s’inscrire dans le temps. 
Monsieur DAINVILLE explique l’envie de nadir Youlin de transmettre la passion qui est la sienne sans que cela soit diplômant mais pour aider les jeunes et les inciter à suivre par la suite ce genre de formation. 
Madame la maire explique la nécessité de former les jeunes car dans ce secteur l’expérience est plus probante que la formation. 
Monsieur BLEE explique que ce typer d’initiative est un plus quand on veut intégrer une
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
· Décide de verser une subvention « projet » d’un montant de 5 000 € (Trois milles euros) à l’association A.C.I.A.C. comme participation à la réalisation d’un court métrage 
· Autorise madame la Maire à signer tous les documents relatifs à la mise en œuvre de cette action
· Dit que les crédits nécessaires seront inscrits au chapitre 65 du budget 2020.
2020-010
 Attribution d’une subvention exceptionnelle à une association « Groupe d’Entraide Mutuelle » GEM Etoile du Sud présente par Monsieur MARE
Monsieur MARE explique le projet de l’association GEM et se félicite de son installation sur La Verrière 
Madame la MAIRE explique que l’association est pour le moment admise à l’OP à la maison de quartier. Madame la Maire explique que cette subvention permet à a ville de reconnaître cette association. Monsieur BLEE s’interroge sur la partie médicalisé de l’association. Madame la Maire explique que l’association n’a pas de but médical du tout. Monsieur BLEE se félicite de voir cette association sur la ville. Madame la Maire explique que le but de cette association est de suivre les gens en souffrance et qui vont sortir de l’hôpital. 
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
· Décide l’attribution d’une subvention exceptionnelle de 500 € destinée à aider l’installation du Groupe d’Entraide Mutuelle appelé « L’étoile du sud » sur la ville.
· Dit que les crédits seront inscrits au BP 2020.
2020-011
Application d’un tarif extérieur pour l’adhésion annuelle aux activités enfance et jeunesse proposées par le Centre Socioculturel présente par Monsieur MARE. 
Monsieur MARE explique qu’à la demande de la CAF, il est nécessaire de mettre en place un tarif extérieur. Ce tarif est de 10 euros alors qu’il est de 5 euros pour les verriérois.
Le Conseil Municipal, à la majorité de voix, contre,  absentions  et  pour  
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
· Approuve la nécessité d’appliquer un tarif extérieur pour l’adhésion annuelle aux activités enfance et jeunesse proposées par le Centre Socioculturel
· Approuve le montant de ce tarif fixé à 10 €
/URBANISME/
2020-012
Saint-Quentin-en-Yvelines – La Verrière – Cession à la commune de la Verrière de la parcelle cadastrée section AL n°72 située 13 rue des fleurs pour une surface de 1 483 m²  présenté par Madame la maire. 
Madame la Maire explique que la commune souhaite depuis longtemps y installer un parking mais que la compétence revenait à SQY qui vient de rétrocéder cette parcelle à la ville ce qui a permis à la ville des faire des travaux sur ce terrain (parking, circulation douce, aire de jeux). 
Monsieur BLEE rapporte qu’un  habitant a demandé la mise en place d’une haie. Monsieur QAMAR demande le coût des travaux. Madame la Maire indique que les travaux ont couté 115 000 euros. 
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
· Approuve l’acquisition de la commune de la Verrière de la parcelle AL n°72, d’une superficie de 1 483 m² située 13 rue des fleurs à la Verrière pour un montant d’un euro symbolique.
· Dit que l’acquisition s’accompagnera d’une clause de destination du terrain à usage d’un équipement public.
· Dit que l’ensemble des frais liés à cette acquisition sera à la charge de la commune de La Verrière de la parcelle AL n°72 ainsi que tous les actes afférents.
· Autorise de démarrer les travaux d’aménagement dès la délibération rendue exécutoire
· Autorise La Maire ou son représentant à signer l’acte de cession à la commune de la Verrière de la parcelle AL n°72 ainsi que tous les actes afférents.
2020-013
Saint-Quentin-en-Yvelines - Plan local d’Urbanisme intercommunal (PLUI) - Révision « allégée » – Modification apportées au projet de révision du PLUI après enquête publique - Approbation du PLUI  
Elle explique que les révisions ne concernèrent pas notre commune et que les révisions sont à la marge pour les autres communes. 
Monsieur QAMAR demande des explications sur la note de synthèse. 
Le Conseil Municipal, à la majorité de voix, contre,  absentions  et  pour    
Le Conseil Municipal à l’unanimité : 
· Approuve les modifications apportées au projet de dossier de révision « allégée » du Plan Local d’Urbanisme intercommunal (PLUI) de Saint-Quentin-en-Yvelines soumis à enquête publique, telles qu’elles sont énumérées dans le tableau joint en annexe de la présente délibération,
· Approuve le dossier de révision « allégée » dudit PLUI  ainsi modifié, tel qu'il est annexé à la présente délibération
· Dit que la présente délibération fera l'objet d'un affichage au siège de la  mairie de La Verrière.
· Dit que le dossier de révision « allégée » du PLUI est tenu à la disposition du public au siège de la mairie de La Verrière aux jours et heures habituels d'ouverture.
· Précise que la présente délibération fera l’objet d’une délibération du conseil communautaire qui sera exécutoire :
un mois après sa transmission en Sous-Préfecture de Rambouillet, après l'accomplissement de la dernière des mesures de publicité.
· Dit que la présente délibération fera l’objet d’une délibération du conseil communautaire qui sera transmise à :
M. le Préfet de Versailles ;
M. le Directeur de la Direction Départementale des Territoires ;
Mesdames les Maires de La Verrière et de Voisins-le-Bretonneux,
Messieurs les Maires d’Élancourt, de Guyancourt, de Magny-les-Hameaux, de Montigny-le- Bretonneux et de Trappes
FIN 11h05


